

Kamienna Góra, 11.12.2024 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Nazwa postępowania: **Dostawa implantów stopy dla Dolnośląskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze**

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **DI-Z.26.35.2024**

- I. Działając na podstawie art.284 ust.2 i 6 oraz art.286 ust.1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r., poz.1320 z późn.zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Dotyczy punktu 25 SWZ – przedmiotowe środki dowodowe

W związku z tym, że Zamawiający w SWZ przewidział tylko uzupełnienie przedmiotowych środków dowodowych, czy dopuści również wyjaśnienia treści przedmiotowych środków dowodowych zgodnie z Art. 107 ust. 4 ustawy PZP?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający przewiduje możliwość wezwania wykonawców do złożenia wyjaśnień dotyczących treści przedmiotowych środków dowodowych w trybie art.107 ust.4 ustawy Pzp.

Pytanie nr 2:

Dotyczy §2 ust. 5 wzoru umowy

Czy Zamawiający w zamian za protokół przekazania dopuści możliwość przedłożenia dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę produktu jako potwierdzenie utworzenia depozytu?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę produktu jako potwierdzenie utworzenia depozytu.

Pytanie nr 3:

Dotyczy §3 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy poniższego zapisu:

Wykonawca będzie weryfikował termin ważności Wyrobów w Magazynie i w razie stwierdzenia, że termin ważności danego Wyrobu upływa za 15 miesięcy, zawiadomi o tym niezwłocznie Zamawiającego. W takim przypadku Zamawiający zobowiązany jest w ciągu 5 dni od zawiadomienia zweryfikować taką informację oraz w przypadku jej potwierdzenia zwrócić takie Wyroby. W przypadku gdy Zamawiający nie zwróci towaru w ciągu 30 dni taki towar będzie potraktowany jako zużyty przez Zamawiającego i Zamawiający będzie zobowiązany do zapłaty za ten towar na zasadach i w terminach opisanych umowie.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ i w § 3 Projektu umowy (Część IV SWZ) dopisuje ust.10 o następującym brzmieniu:

„10. Wykonawca będzie weryfikował termin ważności wyrobów znajdujących się w depozycie i w razie stwierdzenia, że termin ważności danego wyrobu upływa za 15 miesięcy, zawiadomi o tym niezwłocznie Zamawiającego. W takim przypadku Zamawiający zobowiązany jest w ciągu 5 dni od zawiadomienia zweryfikować taką informację oraz w przypadku jej potwierdzenia zwrócić takie wyroby. W przypadku gdy Zamawiający nie zwróci towaru w ciągu 30 dni taki towar będzie potraktowany jako zużyty przez Zamawiającego i Zamawiający będzie zobowiązany do zapłaty za ten towar na zasadach i w terminach opisanych umowie.”

- II. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Prezes Zarządu

Sławomir Antoniewski